

У Анастасии Волочковой арестовали квартиру

Известия — 2004 — 31 янв № 1-2
(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Дело № Н-5-ГД

15 декабря 2003 года

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

Судья Дзержинского суда Центрального района Санкт-Петербурга Кутыев О.О., рассмотрев исковое заявление истца ООО «Альянко» в части принятия мер по обеспечению иска в виде наложения ареста на недвижимое имущество ответчика,

УСТАНОВИЛ:

ООО «Альянко» обратилось в суд с иском к Волочковой Анастасии Юрьевне о взыскании сумм по договору подряда в размере 818 494 рубля 90 копеек и взыскании процентов за пользование чужими денежными средствами в размере 174 390 рублей 36 копеек, а всего на сумму 992 885 рублей 26 копеек.

Иском заявлено ходатайство о принятии мер по обеспечению иска в виде наложения ареста на недвижимое имущество, принадлежащее ответчику — квартиру 5 дома 4 по улице Итальянской в Санкт-Петербурге.

Изучив представленный исковой материал, учитывая, что имеются основания для принятия мер по обеспечению иска, суд находит ходатайство подлежащим удовлетворению.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст.139, 140 ч.1 п.1 ГПК РФ суд,

ОПРЕДЕЛИЛ:

Наложить арест на квартиру 5 дома 4 по улице Итальянской в Санкт-Петербурге до разрешения дела в суде, запретив отчуждение, обременение, залог указанной жилой площади, запретив регистрацию физических лиц по указанную жилую площадь.

Определение подлежит немедленному исполнению.

Определение может быть обжаловано в Санкт-Петербургский Городской суд в течение 10 дней.

Судья:



Определение суда об аресте квартиры Анастасии Волочковой

Однако Лев Зубовский, адвокат госпожи Волочковой, представляющий ее интересы в судах, не смог прояснить ситуацию.

— Ни подтвердить, ни опровергнуть информацию, о которой вы говорите, я не могу, — заявил вчера «Известиям» адвокат. И пообещал дать разъяснения в понедельник.

В службе судебных приставов Главного управления Минюста России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области «Известиям» подтвердили, что у них на руках находятся постановления о возбуждении исполнительного производства, касающиеся исков к Анастасии Волочковой.

— Речь идет о трех исках о взыскании сумм по договору подряда и одном иске о взыскании по договору о поставке. Откуда взялись такие огромные суммы? Так ведь общая площадь квартиры составляет 190 с лишним квадратных метров, — пояснили в службе.

О том, как движется процесс исполнительного производства, «Известиям» рассказал судебный пристав-исполнитель Дмитрий Мироненко:

— Суд принял решение наложить арест на квартиру, но фактически она еще не арестована, потому что туда невозможно попасть. Мы



АЛЕКСЕЙ ДАНИЧЕВ

Петербург. В квартире № 5 этого дома по улице Итальянской проживает Анастасия Волочкова

предпринимали несколько попыток, но нам не открывают дверь. Сейчас суд запретил владельцам этой квартиры совершать с ней какие-либо сделки и переоформлять права собственности. Представители Волочковой также не идут на контакт. Я уже и по факсу, и по почте отсылал повестки с просьбой явиться ко мне на прием и не препятствовать исполнению решения суда. Наша задача попасть в квартиру и наложить арест на имущество. Естественно, не на одежду или драгоценнос-

ти, а на видео- и аудиоаппаратуру или, скажем, на люстру. 9 января я даже пришел на концерт Волочковой в филармонию (в тот день балерина устраивала сольный вечер. — «Известия»). Ее продюсер дал мне понять, что она сама никаких бумаг не подписывает, что у нее есть для этого представители. Но и с ними встретиться мне не дали. Мы бы могли вызвать милицию, устроить скандал и даже сорвать концерт, но этого делать не стали — мы стараемся все делать деликатно.

По словам пристава, им уже подготовлены два постановления о привлечении к административной ответственности (к штрафу) Анастасии Волочковой — за неисполнение законных требований судебного пристава: за неявку к нему — и администрации питерской филармонии — за воспрепятствование работе пристава.

Очередное заседание суда по делу о ремонте квартиры Анастасии Волочковой состоится в Кировском суде Петербурга 3 февраля.